

ΦΙΛΑΜΕΤ

10/40WP

θρέξιμη σκόνη (WP)

Διασυστηματικό μυκητοκτόνο με προστατευτική δράση

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ - ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ - ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Αμπέλι: Για περονόσπορο εφαρμογές όταν οι βλαστοί έχουν μήκος περίπου 10 εκ., μετά από 10 ημέρες, λίγο πριν την άνθηση, λίγο μετά την άνθηση. Για φώμοση 1-3 ανοιχτάκιες εφαρμογές κατά την έκπτυξη των οφθαλμών, αμέσως μετά το σχηματισμό του 1ου φύλλου, στο στάδιο των 2-3 φύλλων. Δόση εφαρμογής: 200 γρ./100 λίτρα ψεκ. υγρού. Όγκος ψεκαστικού υγρού (λίτρα/στρ.): 50-150. Μεγ. αριθ. εφαρμ. ανά καλ. περίοδο: 4.

Παρατήρηση: Μετά την τελευταία εφαρμογή με το σκεύασμα συνεχίστε τους ψεκασμούς με μυκητοκτόνα επαφής ή διασυστηματικά διαφορετικού τρόπου δράσης (να μην περιέχουν δραστικό συστατικό της ομάδας των φαινυλαμιδίων, όπως benalaxyl και ofigace).

Τρόπος εφαρμογής: Ψεκάσμός φυλλώματος. **Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού:** Γεμίζουμε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση. Διαλύουμε τη συνιστώμενη δόση σε μικρή ποσότητα νερού και το ρίχνουμε στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. Προσθέτουμε το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση και εφαρμόζουμε μέσα σε λίγες ώρες.

Συνδυαστικότητα: Συνδυάζεται με τα περισσότερα γνωστά μυκητοκτόνα και εντομοκτόνα εκτός από το Thiram και τους πολτούς. Για νέα δραστικά συστήνεται δοκιμή συνδυαστικότητας σε μικρή κλίμακα. **Φυτοτοξικότητα:** Δεν παρουσιάζει φυτοτοξικότητα στις συνιστώμενες καλλιέργειες και δόσεις εφαρμογής. **Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα:** Κρατείστε μακριά από την ψεκασμένη περιοχή άσχετα πρόσωπα και οπωσδήποτε έγκυες γυναίκες. Να αποφεύγεται η είσοδος σε έκταση που ψεκάστηκε με ΦΙΛΑΜΕΤ επί 4 ημέρες μετά τον ψεκασμό. Κρατήστε τα παραγωγικά ζώα μακριά από τη ψεκασμένη περιοχή για 21 ημέρες. **Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή:** Αμπέλι: στο τέλος της άνθησης. **Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας:** Τα κενά συσκευασίας (σακούλες, σάκοι) μαζί με τα κουτιά που θα καταστραφούν προηγουμένως με σκίσιμο, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας. **Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος:** Να αποθηκεύεται στην αρχική του κλειστή συσκευασία, σε χώρο καλά αεριζόμενο, προστατευμένο από υγρασία και το άμεσο ηλιακό φως και σε θερμοκρασία από -10°C μέχρι +35°C. Στις συνθήκες αυτές παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.

213 Αρ. Παρτίδας-Ημ. Παρασκευής-Ημ. Λήξης: Βάλτε επί τη συσκευασία

Μεταλαξύλ + Φολπρέτ

Εγγ. Σύνθεση: Metalaxyl 10% β/β + Folpet 40% β/β, Βοηθητικές ουσίες 46,92% β/β

ΑΔΕΙΑ ΠΑΡΑΛΗΨΗΣ ΕΙΣΑΓΟΓΗΣ

του προϊόντος με αρ. έγκρισης κυκλοφορίας: 6746
Ημερομηνία χορήγησης άδειας παράλληλης εισαγωγής: 23/02/2011 (αρ. πρ. 93316)

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ



ΠΡΟΣΟΧΗ. Υποπνο για πρόκληση καρκίνου. Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις



ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ «Φυλάσσετε κλειδωμένο και μακριά από παιδιά.» «Μην το χρησιμοποιήσετε πριν διαβάσετε και κατανοήσετε όλες τις οδηγίες προφύλαξης.» «Μην τρώτε, μην πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.» «Να φοράτε προστατευτικά γάντια (νιτριλίου), προστατευτικά ενδύματα και αναπνευστικό εξοπλισμό (FFP3, APE 20).» «ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ έκθεσης ή πιθανής έκθεσης: Συμβουλευθείτε/ Επισκεφθείτε γιατρό. Περιέχει Metalaxyl και Folpet. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση. Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης. Πρώτες Βοήθειες-Αντίδοτο: Αν αισθανθείτε αδιαθεσία ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή (δείξτε την ετικέτα αν είναι δυνατόν). Αντίδοτο: δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία. Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 7793777

Μη ρυπαίνετε τα νερά με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του. (Μην καθαρίζετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά νερά. Αποφύγετε τη ρύπανση μέσω των συστημάτων αποστράγγισης νερών από τις γεωργικές εκμεταλλεύσεις και τους δρόμους)

ΚΑΘΑΡΟ ΒΑΡΟΣ:
400γρ.

Παρασκευαστής:
Industrias Quimicas Del Valles SA,
Ισπανία
Υπεύθυνος κυκλοφορίας
στην Ελλάδα:

Κελλαφάρμ
Τ'χλυ. Α. Παπαϊωάννου-Μαρκοπούλου, Τ.Θ. 100,
19002, Παιανία, Τηλ.: 210.68.00.900
info@hellafarm.gr , www.hellafarm.gr